
Zestaw 9

1. Pobierz dane z tablic życia z 2018r. Na podstawie tych danych napisz funkcję, która
kpx(int k, int x) oraz funkcję kqx(int k, int x). Następnie napisz funkcję Axn k(int k,int x,
int n, float i), która liczy A1

x+k:n−k zależną od powyższych wektorów i od stopy procentowej
i.

2. Napisz funkcję axn k((int k,int x, int n, float i), która liczy ax+k:n−k .

3. Oblicz P 1x:n oraz kV 1x:n dla 35 latka w ubezpieczeniu 2 letnim (n = 2) przy stopie procen-
towej 5%.

4. Zaimplementuj funkcję, która liczy P 1x:n oraz kV 1x:n (patrz wykład 9). Porównaj wyniki z
poprzednim zadaniem.


